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									Zmenšete velikost souboru dokumentu PDF. Zmenšete jeden nebo více souborů PDF kompresí dat.
								

							

			            			            					        
					            1. Nahrajte své soubory 


Můžete si být jisti, že vaše soubory jsou bezpečně nahrány přes šifrované připojení. Soubory budou po zpracování trvale smazány. 

									
										
										

																
							
 

	Chcete-li nahrát soubory z počítače, klikněte na„Nahrát soubor PDF“a vyberte soubory, které chcete komprimovat nebo přetáhnout soubory na stránku.
	Chcete-li nahrát soubory z Dropboxu, Disku Google nebo z webu, kde jsou vaše soubory umístěny, rozbalte rozevírací seznam a vyberte své soubory.
	Můžete nahrát jeden soubor najednou pro bezplatné účty, zatímcoUpgradované účty může dávkový proces a nahrát tolik jako10 souborů. 



 


  


2. Komprimovat a upravit 

									
										
										

																
							
 

Pokud nejsou žádné úpravy, které mají být provedeny, klikněte na“Komprimovat PDF„Nachází se v pravém dolním rohu obrazovky. Pokud potřebujete upravit dokument pro kompresi, stiskněte“více možností.„ 


Proces komprese provede následující kroky: 


	Optimalizace obrázků
	Odstraní nepotřebná písma a obrázky



 

									
										
										

																
							
 

Další možnosti: 


a. konfigurace kvality obrazu 


	Ve výchozím nastavení jsou obrázky optimalizovány na kvalitu 65%. Pokud chcete kvalitnější obrázky, můžete je nakonfigurovat výběrem„Dobrý“(80%) nebo„Nejlepší“(100%)



  

									
										
										

																
							
 

b. konfigurace rozlišení obrazu 


	Standardní rozlišení obrázků je 144 PPI, rovnováha mezi rozlišením a velikostí souboru. Můžete změnit nastavení Rozlišení obrazu nalezené na Více možností. Dostupné rozlišení jsou:'36 PPI, '72 PPI, '„144 PPI“, „228 PPI“ nebo „720 PPI“.



  


c. Převod obrázků na stupně šedi 

									
										
										

																
							
 

	Dalším způsobem, jak zmenšit velikost dokumentu PDF, je převést všechny barevné obrázky na stupně šedi. Vybrat“Stupně šedi“ pro konverzi obrazu a automaticky převádí všechny obrázky v souboru PDF na šedou (černobílou) při kompresi.



  


d. možnost kompresní rychlosti 


	Optimalizujte velké obrázky a přeskočte malé obrázky pro kompresi výběrem“Rychlejší” on the compression speed category. 
	„Pravidelný„ compression speed optimizes the whole document for smallest file size



  

									
										
										

																
							
 

3. Stáhněte si komprimovaný dokument PDF 


Stáhnoutsoubor uložit do počítače. Můžete jej také uložit do svých online účtů, jako je Dropbox nebo Disk Google, sdílet je e-mailem, vytisknout nový dokument, přejmenovat nebo dokonce pokračovat v úpravách s novým úkolem. 
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